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Poskeniraj 
za več informacij!

awareproject.eu

Projektni partnerji

‘’Če želimo biti uspešni v 
digitalni dobi se moramo

 pripraviti, prilagoditi in si pridobiti 
kompetence. Pripravimo se na 

digitalno preobrazbo naših industrij 
in organizacij’’

1. GOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE: Gospo-
darska zbornica Slovenije (GZS) je največja neodvisna 
prostovoljna organizacija, ki predstavlja vse poslovne sektor-
je v Sloveniji.

2. SSRD: podjetje za razvoj programske opreme s sedežem 
v Mariboru v Sloveniji.

3. Nefinia: nizozemsko inovativno svetovalno podjetje, 
ustanovljeno leta 2007.

4. Universidade De Aveiro:  univerza v Aveiru je mlada 
portugalska univerza, ustanovljena leta 1973, ki jo obiskuje 
15000 rednih študentov (diplomskih in podiplomskih).

5. p-consulting.gr: svetovalna agencija za IT in usposa-
bljanje, ustanovljena leta 2012, s sedežem v Grčiji.

6. SOŠIT: slovaška šola, ki izobražuje mlade predvsem na 
področjih informacijske tehnologije, računalniških omrežij, 
programiranja, računalniške grafike in informacijske varnos-
ti.

7. Wisamar: neprofitni izobraževalni inštitut v Leipzigu v 
Nemčiji, aktiven na področju poklicnega in kulturnega 
izobraževanja ter izobraževanja odraslih.

8. Taste Routs: upwell development consulting je blagov-
na znamka pod okriljem kooperative Taste Roots, ki se ukvar-
ja z razvojem podjetij v primarnem sektorju, digitalno 
preobrazbo malih podjetij in trajnostnimi praksami za okoljs-
ko prijazen razvoj območij.

9. Eurosuccess: : podjetje Eurosuccess Consulting je bilo 
ustanovljeno leta 2009. Glavni cilj podjetja Eurosuccess 
Consulting je obveščanje in podpora predvsem posamezni-
kom in podjetjem pri črpanju sredstev iz evropskih in nacio-
nalnih skladov.

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja 
so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo 
stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske 
agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta 
biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.



Naslavljanje digitalne preobrazbe z 
digitalno zrelostjo, odpornostjo in krep-
itvijo zmogljivosti preko razvoja inova-
tivnih učnih in pedagoških vsebin.
 
Razvoj didaktičnih metod, pristopov, 
orodij in vsebin in s tem krepitev 
digitalnih znanj in kompetenc o kiber-
netični varnosti za digitalno preobraz-
bo, s čimer se naslavlja povečano tveg-
anje povezano z bolj digitalnim svetom 
na splošno, pri poklicnem izobraževan-
ju in usposabljanju pa še posebej z 
digitalno preobrazbo industrije.

Dvigniti zavest, opolnomočiti in pri- 
praviti sodelujoče organizacije z osno- 
vnim znanjem na področju kibernetske 
varnosti.

Ozaveščanje in izobraževanje o 
vprašanjih kibernetske varnosti med 
učenci in učitelji poklicnega izo- 
braževanja in usposabljanja, povezanih 
z digitalnim preoblikovanjem industrije 
in organizacij.

Glavni cilji
Razvoj AWARE baze znanja, mojstrskih 
tečajev in kompletov za samoocenje-
vanje s ciljem predstaviti učiteljem in 
učencem poklicnega izobraževanja in 
usposabljanja težave na področju kiber-
netske varnosti.

Prikazati potrebo po sodelovanju s 
podjetji iz področja poklicnega 
izobraževanja in usposabljanja za krepi-
tev kompetenc o kibernetski varnosti 
med učitelji in učenci iz tega segmenta.

Spodbujanje prehodnosti poklicnih 
izobraževanj in usposabljanj preko 
podpiranja teh učencev pri iskanju 
izobraževalnih in kariernih priložnosti 
na področju kibernetske varnosti.

Vzpostavitev stika z oblikovalci politike 
za krepitev umeščanja kibernetske 
varnosti v sektor poklicnega izo- 
braževanja in usposabljanja.
 

Baza znanja

Mojstrski tečaj

Komplet za samoocenjevanje AWARE

 ''Kibernetski varnostnik''

Projektni rezultati

Ciljne skupine

Učitelji poklicnega izobraževanja in usposa-

bljanja.

Učenci poklicnega izobraževanja in usposa-

bljanja.

Predstavniki malih in srednjih podjetij (MSP).

Podporne organizacije za podjetja (BSO).

Podporne organizacije za trg dela (LSO).

Strokovnjaki za evropsko politiko.

Evropski oblikovalci politik.

Strokovnjaki za nacionalno politiko.

Oblikovalci nacionalnih politik.

AWARE je projekt programa Erasmus+ (KA2), 
katerega cilj je: razviti didaktične pristope, 
metodologije in vsebine učnih načrtov za 
razvoj ozaveščenosti o kibernetski varnosti in 
kompetenc, kar je prednostna naloga za 
sektor poklicnega izobraževanja in usposa-
bljanja.

Ozaveščanje in izobraževanje o 
vprašanjih kibernetske varnosti med 
učenci in učitelji poklicnega izo- 
braževanja in usposabljanja na indi-
vidualni ravni, v vsakdanjem življen-
ju.


